

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第705期 | 2024年8月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省沈阳市新民地区法轮功学员包玉坤被绑架

辽宁省沈阳市新民地区法轮功学员包玉坤于7月14日被绑架到沈阳市看守所。请知情者提供详情。

辽宁省清原县胡明丽、胡凤菊被构陷到抚顺市望花区检察院

7月26日,胡明丽、胡凤菊被构陷的案卷已经移交到抚顺市望花区检察院,家属已签字。

沈阳法轮功学员刘晓颖 1999年上访后失踪

辽宁省沈阳市法轮功学员刘晓颖,女,1957年生人(属鸡),原是沈阳市木材厂职工。

1999年,中共发动对法轮功的镇压与迫害后,刘晓颖进京上访后失踪,二十多年来杳无音信。家中留下两个孩子。望知情者提供线索及相关信息。

辽宁本溪法轮功学员 7月12日被绑架情况

曹颖被非法拘留10天,现已回家。陈岩被西湖分局河西派出所绑架,被抄家抢走电视机、电脑、大法书籍等多种个人物品。现已被非法关押在本溪看守所。

辽宁省铁岭市张淑霞仍被非法关押 刘庆玉已回家

辽宁省铁岭市清河区法轮功学员刘庆玉被清河国保大队警察绑架拘留15天,于2024年7月27日平安回家。

和刘庆玉同一天被绑架的法轮功学员张淑霞没回来,已被非法刑拘。据说,与去年控告王毅案件有关。

辽宁省鞍山市法轮功学员曲朋程和付崇春被绑架情况

辽宁省鞍山市法轮功学员曲朋程和付崇春,5月18日,被弓长岭公安分局国保大队跟踪绑架。绑

架曲朋程和付崇春的是辽阳弓长岭公安分局国保大队警察。

辽阳弓长岭公安分局属于跨市绑架。

辽宁省清原县法轮功学员黄玉萍被绑架

7月12日早5点多,抚顺公安局国保伙同清原县公安局国保和派出所警察绑架了多名法轮功学员,包括黄玉萍。黄玉萍已于2024年7月25日回到家中。

辽宁清原县法轮功学员王泽星被构陷到抚顺市望花区检察院

辽宁省清原县被非法关押的法轮功学员王泽星,他的家属在7月26日下午接到清原县国保大队的通知,王泽星被构陷的案卷已经移交到抚顺市望花区检察院,家属已签字。

他的父亲已经八十三岁高龄,现在癌症晚期,母亲八十多了,也病情严重。

辽宁省沈阳市法轮功学员单文仁被监视居住

辽宁省沈阳市法轮功学员单文仁7月27日已回家,被监视居住。

辽宁省葫芦岛连山区法院欲于8月20日对杨将威非法开庭

葫芦岛连山区法院欲于8月20日对杨将威非法开庭。

法官:刘晓棠。

辽宁省清原县湾甸子镇砍椽沟村的法轮功学员李俊飞遭绑架

2024年7月15日下午3点多,辽宁省抚顺市清原县湾甸子镇砍椽沟村复兴屯的法轮功学员李俊飞被抚顺市2名警察和湾甸子镇派出所1名警察绑架,并抢走她家一本《转法轮》书,然后把她劫持到抚顺第一看守所非法关押。

7月25日,清原县湾甸子镇

派出所警察打电话给村里会计,通知李俊飞的丈夫到派出所签字,在派出所警察拿出一张纸让她丈夫签字,她丈夫看到全是对法轮功颠倒黑白的造谣诽谤,李俊飞丈夫害怕,就签字了。

辽宁黑山法轮功学员韩春龙被沈阳市中级法院二审非法维持原判

2023年10月2日12时许,一不明真相的常人梁俊源(十七、八岁)在故宫游玩,途径故宫门前西侧,手机开着蓝牙,弹出一条信息,显示为法轮功文件,梁俊源没有接收,梁俊源望向四周,发现旁边一名男子手机开启了夜间模式,觉得可疑。梁俊源跟踪这名男子继续向前走,手机陆续又接收到法轮功文件,梁俊源就向警察陈强(沈阳市皇城派出所警察)恶意举报了韩春龙,警察陈强上前盘问韩春龙,检查他的手机,韩春龙拒绝回答,被警察绑架。

2024年2月27日上午9点,韩春龙被沈阳市大东区法院非法秘密开庭。2024年3月25日,韩春龙被沈阳市大东区法院非法判四年,罚金三万,韩春龙不服,提出上诉。

2024年6月25日,沈阳市中级法院二审非法维持原判,韩春龙现仍被非法关押在沈阳市大东区看守所。

辽宁省葫芦岛市法轮功学员刘聪被绑架信息

7月12日早上5点,辽宁省法轮功学员刘聪在自己家中被辽宁省葫芦岛市龙港区国保、610、西街派出所警察非法抄家以及非法抓捕。现在刘聪绝食反迫害。外地请的律师7月19日会见了刘聪。目前,只知道他的随身物品、车钥匙、现金2000元左右、手机等一直未被归还。

有知道请提供参与迫害的相关责任人信息。(见下页)

辽宁省抚顺市十位法轮功学员被绑架 恐面临司法迫害

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二四年七月十二日早晨五点多钟，辽宁省抚顺市法轮功学员王南方、周树友、王泽星、胡凤菊、莱春连、胡明莉、李淑芹、黄玉萍分别在家中被抚顺市、清原县公安局警察绑架，刘海涛在葫芦岛市被绑架。目前四名男性法轮功学员被非法关押在清原县大沙沟看守所，五名女性法轮功学员被非法关押在抚顺南沟看守所。另外，居住在大连市清原县的法轮功学员王宏伟七月十四日被居住地派出所警察绑架。

目前得知，胡凤菊家属请律师会见了胡凤菊。周树友、王泽星家属也请了律师会见，但大沙沟看守所拒绝，说清原县公安局下令：这几个法轮功学员的“案子”在侦察中，不许律师会见。



当地法轮功学员针对此次绑架，对清原县民众讲真相。以下是当地法轮功学员致清原县民众、官员的公开信，呼吁释放这些被绑架的法轮功学员，为自己和家人选择好的未来！◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

（接上页）辽宁省本溪多地派出所及社区骚扰多名法轮功学员

辽宁省本溪 6 至 7 月份多地派出所及社区骚扰多名法轮功学员。

向凤琴、李洁被本溪平山区东兴派出所骚扰。

刘俊丽、谢玉宣、姜明玉、曾艳等多名法轮功学员被骚扰。

社区在门上贴条通知到社区签字或打电话找本人或家属骚扰，都被拒绝。

辽宁省开原市公安局国保大队王义一伙骚扰多名法轮功学员

7 月 12 日早 6 点多，上肥地镇派出所和村长等 4 人到东升村法轮功学员白莲霞家，非法抄走 10 多本大法书，白莲霞被带到上肥镇派出所，被非法录像后，派出所警察伙同开原市公安局国保大队王义等，以送白莲霞回家为由，再次抄家，抄走接收卫星电视的“锅”。

东升村法轮功学员吴秀英在同一天两次被骚扰，下肥地镇新立屯村法轮功学员穆桂霞等，也在同一

天被骚扰，穆桂霞家被掠走大法书两本。

辽宁省清原镇法轮功学员吴景生被骚扰

辽宁省清原县清原镇派出所警察骚扰清原县清原镇法轮功学员吴景生。2024 年 7 月中旬，警察打电话问吴景生家还在那住。

辽宁海城法轮功学员白雪松遭到上门骚扰

7 月 25 日上午 10 点多，北关派出所一行 5 人来到白雪松家，有所长王贵满，谢平(13332115658)还有一个年轻警察，2 个女的便衣，进门就给白雪松和家属拍照，受到家属严厉制止，并要求警察删除了照片。警察要求录指纹，签字，刷脸，白雪松拒绝。

因白雪松 7 月 19 日才走出冤狱，身心都在恢复中，他们的到来给白雪松带来巨大压力。

辽宁大连普兰店城乡法轮功学员被上门骚扰

7 月份以来，辽宁大连普兰店

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

迫害法轮功 法网难逃

城乡好几位法轮功学员被街道、派出所人员上门骚扰。已知的柞树派和长山地区，铁西街道法轮功学员都被骚扰。

辽宁清原县南口前镇高力屯村霸王沟组法轮功学员岂运英被骚扰

7 月 14 日上午九点，清原县公安局一名警察、南口前镇派出所警察李军、南口前镇高力屯村妇女主任宋微，到南口前镇高力屯村霸王沟组岂运英家骚扰。这些人进屋后，清原县公安局警察到处翻东西，警察李军拽着岂运英，宋微给她录像。他们拿走岂运英的两本《转法轮》、一个电子书、三个播放器、一个 mp3，还有福字、对联等。强行把岂运英绑架到高力屯村委会做笔录。岂运英问：你们为什么拿我东西？警察说：有人供你。警察还问：你都跟谁联系？谁给你的这些东西？后来让岂运英在这些物品单上签字，不签就带走。◇